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2.1 BX % - FEEMARZ TERR

EE e gﬂ%ﬂ%ﬂﬁ = et = =44 N = =+ Hfm
2= 2FEEFE . REMIBEXRFE FE AR 123k 518 EFEER SHKIM®E :
MEE (REHRIE - £5%)
108 B35
s 70.73% 0.00% 9.76% 0.00% 4.88% 14.63% 0.00%
EXEm1F
106 B35
B4 R 81.58% 2.63% 10.53% 0.00% 2.63% 0.00% 2.63%
EEMIF
104 24
. 91.18% 5.88% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 2.94%
BBEMSTF
108 E25F
. 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
BEW1EF
106 B35
Bt " 100.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
EEMIF
104 B25F
. 0.00% 33.33% 0.00% 0.00% 0.00% 66.67% 0.00%
FEWSF




22 X% - FMFAZERKE

N\ EX EX
) REREES EL AT 3B PY - . ) BHEIEE
B FEEFE ) - _ B FEEFIHE BllZ ) H{th
P (BIEEEA) CUSEEETHEARE)
108 B2
s 55.17% 0.00% 10.34% 6.90% 3.45% 10.34% 13.79%
FHER1IE
106 B2
B+ % 70.97% 0.00% 6.45% 0.00% 0.00% 6.45% 16.13%
FSEWIE
104 24
. 51.61% 16.13% 19.35% 6.45% 0.00% 6.45% 0.00%
HEMSE
108 B2
. 0.00% 50.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 50.00%
HEm1E
106 B2
Bt s 0.00% 0.00% 50.00% 0.00% 0.00% 0.00% 50.00%
SEWIE
104 B25F
. 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
SEWRSE




231 X% FIMEEZEERY-2XN 15 - 2XR3IF

F|EBFE 108 BERER 1 F 106 BERER 3 F

3l B4 fEt B4 fEt

1. BESEHE 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%

2. B4 6.9% 0.00% 3.23% 0.00%

3. B8 - #&ilf - T8 - B85 3.45% 0.00% 0.00% 0.00%

4. MREWE 0.00% 0.00% 12.9% 0.00%

5. RAEIR - EmEREE 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%

6. BEMRIEE 3.45% 0.00% 6.45% 0.00%

¥ 7. EXEREERE 24.14% 50.00% 22.58% 0.00%
% 8. BBl 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
?ﬁ 9. SRR IEER 3.45% 0.00% 6.45% 0.00%
B O10.EREEEEE 3.45% 0.00% 3.23% 0.00%
1 ATSHEASHE 4R 20.69% 0.00% 29.03% 0.00%
R.BREAXEHE 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
13. 35 B AR ER 20.69% 0.00% 12.9% 100.00%
14.B AN KL S ARTEER 10.34% 50.00% 0.00% 0.00%

15. 9K 31 B2 5 S e 32 45 3.45% 0.00% 3.23% 0.00%
16.8)% * ZREAHZ R 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%




232 8N % IEEZHERY-2XRSF

SEBFE 104 BFEFEEFRS F

2| B E+

1B MK 0.00% 0.00%

2. BERTARNE 0.00% 0.00%

3. Big%E 15.38% 0.00%

4. BHRMREHEE 0.00% 0.00%

5. FKIER TR A% 0.00% 0.00%

6. ERTIEXE 0.00% 0.00%

7. B REEE 19.23% 0.00%

8. BRMRAERE 3.85% 0.00%
|0 EERERE 3.85% 0.00%
Hg 104 4R - BERUE - EERZTENREE 3.85% 0.00%
’:ii 1L.ERRIBIRE 0.00% 0.00%
12.RENESE 0.00% 0.00%
13.5% - REBRITARIEE 0.00% 0.00%
14. 212 RFE % 3.85% 0.00%
15 ARTHRER - BHMitER2 7.69% 0.00%
161 5% 23.08% 0.00%
17.BERR R T RS 7.69% 0.00%
18554l - IR R R EIARTS 2 3.85% 0.00%

19. B fth BR 75 2 7.69% 0.00%




24.1 BX % ~ FRFFEE ZEEMEL- 1R A

SXEDFEEH 106 £
EXEWN1EF BERIEF BERSE

B4 et B4 fEt B4 fEt

Hgmh 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%

it 6.90% 50.00% 9.68% 0.00% 15.38% 0.00%

aitmm 20.69% 0.00% 16.13% 0.00% 19.23% 0.00%

HEE ™ 0.00% 0.00% 6.45% 0.00% 7.69% 0.00%

bR 0.00% 50.00% 12.90% 0.00% 3.85% 0.00%

N7 0.00% 0.00% 6.45% 0.00% 0.00% 0.00%

HER 0.00% 0.00% 3.23% 0.00% 3.85% 0.00%

afm 55.17% 0.00% 41.94% 100.00% 30.77% 0.00%

% 3.45% 0.00% 3.23% 0.00% 0.00% 0.00%

2165 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%

{E B it EMEE 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 3.85% 0.00%
M| EA EE 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
=Em 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%

armm 3.45% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%

=™ 10.34% 0.00% 0.00% 0.00% 11.54% 0.00%

R % 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 3.85% 0.00%

axk% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%

1EER% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%

BEE#% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%

=15 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%

=95 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%

it % 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%




2.4.1 BX % ~ FRFAFEE Z EEMEL- 115

SXEBFEET 108 B24F 106 B4 10483
EEN1EF BERIEFE BERSE

B4 fEt B4 fEt B4 fE+
a/iE B - KEEME 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
F/E B - KELSMNEZX 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
REM 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
1 B FE M 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
B | 1\ R 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
163 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
=M 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
EE 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%




25 X% - IMFEEZFIIBRFE

F|EBFE 108 BERER 1 F 106 BERER 3 F 104 BERER S F
2 B4 [l m B+ Bt B+ Tl m
1. 9FE% 22,000 TTATF 6.90% 0.00% 9.68% 0.00% 0.00% 0.00%
2. #IFE=¥E 22,001 7TTE 25,000 7T 6.90% 0.00% 3.23% 0.00% 3.85% 0.00%
3. HUFE%E 25,001 7TTE 28,000 7T 37.93% 50.00% 12.90% 0.00% 3.85% 0.00%
4. HIFE¥E 28,001 JTE 31,000 JT 17.24% 0.00% 29.03% 0.00% 3.85% 0.00%
5. #9FT =% 31,001 70 E 34,000 7T 17.24% 0.00% 6.45% 50.00% 23.08% 0.00%
6. HIFNEEE 34,001 JTE 37,000 7T 3.45% 0.00% 6.45% 0.00% 7.69% 0.00%
7. HIF =% 37,001 7TTE 40,000 7T 0.00% 50.00% 9.68% 0.00% 15.38% 0.00%
E(8. HIFH=EE 40,001 TTZE 43,000 7T 3.45% 0.00% 0.00% 0.00% 15.38% 0.00%
1909, HIFEEE 43,001 JTTE 46,000 JT 0.00% 0.00% 9.68% 0.00% 3.85% 0.00%
BF10.49F =% 46,001 JTTZE 49,000 JT 6.90% 0.00% 3.23% 0.00% 7.69% 0.00%
B 1.4 =% 49,001 J7TE 52,000 T 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 7.69% 0.00%
(12,495 =88 52,001 JTE 55,000 7T 0.00% 0.00% 0.00% 50.00% 0.00% 0.00%
E|13.49¥ =% 55,001 7TTE 60,000 7T 0.00% 0.00% 3.23% 0.00% 3.85% 0.00%
14.4951=%% 60,001 JTZE 65,000 7T 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
15.49Fh =% 65,001 7TZE 70,000 7T 0.00% 0.00% 3.23% 0.00% 3.85% 0.00%
16.49%1=%% 70,001 JTZE 75,000 7T 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
17.49% =% 75,001 JTZE 80,000 7T 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
18. 9% =%% 80,001 JTZE 85,000 7T 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
19.49F1 =% 85,001 7TTE 90,000 7T 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
20.49F =% 90,001 TTE 95,000 7T 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%




FEEFE 108 BERER 1 F 106 BERER 3 F 104 BERER S F
Bl B4 fEt B4 et B4 fE+
21.495 =% 95,001 75 = 100,000 7T 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
22. 495 =% 100,001 7T Z 110,000 7T 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
23. 491 =% 110,001 JTZE 120,000 7T 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
24.89%1 =% 120,001 JTZE 130,000 JT 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
25. 491 =% 130,001 75 = 140,000 7T 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
26. 495 = %% 140,001 75 ZE 150,000 7T 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
27. 49 =% 150,001 7T E 170,000 7T 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
28. 495 = %% 170,001 75 = 190,000 7T 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
29. 491 =%% 190,001 7T = 210,000 7T 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00%
30.49% =% 210,001 ;7T E 0.00% 0.00% 3.23% 0.00% 0.00% 0.00%




318X % FhEBITHFEERRE T FEAESEXIIRREZRGEE
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108 B
BEW1E

7.14%

28.57%

25.00%

10.71%

28.57%

106 B
BEWIFE

3.23%

19.35%

38.71%

25.81%

12.90%

et

108 B4
BEm1E

0.00%

0.00%

50.00%

50.00%

0.00%

106 B
BEW3IFE

0.00%

100.00%

0.00%
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328X % FIERTHAEHREBERIFEEEERIGREZENEE

2]

SEXEFE

FEEER

ArAEB

\I:II ﬂ'

REER

104 B34
BEWSF

7.69%

46.15%

38.46%

7.69%

104 B25F
BEWMSF

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%

0.00%




4. X% FIERITFERAEEHETEREEL

RUEXETHERBZMEEE (EE)

SRA BERE RIEZEEH/ S HER L S5
o= A 875 2> 21 |3 |5 P AT
B HEBFE a8 - FNAE o EREY EREE | EBESEE | % - IR¥% H{th
- T T T @A | BEES i RFOEE || BEE
B 28
108 B34
e 34.43%  13.11%  19.67% = 11.48%  3.28% = 3.28%  3.28% = 4.92%  1.64% = 4.92%
$z\;
106 B35
B+ . 17.24% = 12.07%  20.69% @ 17.24%  12.07% = 13.79% = 3.45% = 172% = 1.72%  0.00%
e
104 B34F
s 16.95%  16.95% = 1525% = 1525% = 847%  13.56% = 0.00% = 8.47% = 5.08%  0.00%
HEIR
108 B25F
e 25.00% = 0.00% = 0.00% = 0.00% = 0.00% = 25.00% = 0.00% = 50.00% = 0.00%  0.00%
$I\;
106 B35F
Bt 0 40.00% = 40.00% = 20.00% = 0.00% = 0.00% = 0.00%  0.00% = 0.00% = 0.00%  0.00%
FEXWS3
104 B25F
s 0.00% = 0.00% = 0.00%  0.00% = 0.00% = 0.00%  0.00% = 0.00%  0.00%  0.00%
HETR |




5. BX % FIERITFERREMBESREMEBEZEE

TE&
2 -85FE EHR# ¥S LR s
; - BEER BHEE2E ABE BEEXES [BEE  BIFEE N YNEBHE e BERE
B SEEBTE - . . . o REE FER BEHE Hh
ERE BeEH EhEE EBE REEN VA N e VA yaj
k=L BE ya|
AES]
108 B4 B B B B B B B B B B B B
BER1E
106 B2 . .
B4 gy 22.00% 9.00%  14.00% 3.00%  23.00% @ 9.00% = 7.00% = 9.00% = 3.00% — — 1.00%
ES
104 B35F . .
Bk & o 22.50% 7.50% @ 7.50% @ 3.75% @ 18.75% 5.00% @ 10.00% 3.75% @ 7.50% @ 11.25% 1.25% @ 1.25%
IR
108 B4 B B B B B B B B B B B B
SEWIE
106 B2 .
B+ s 1 20.00%  20.00% 20.00% 0.00% @ 20.00% 20.00% @ 0.00% = 0.00% = 0.00% — — 0.00%
E/ \;
104 B25F . .
Bk 40.00% 20.00% 0.00%  20.00% @ 0.00% = 0.00% = 0.00% = 0.00% @ 20.00% 0.00% = 0.00% = 0.00%
S

it D 18 BFEEEXN—FROBESRILEERE




